CATALOGUE
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Fdm2 — CC5 — Printemps 2019

Réglement — L’épreuve dure 45 minutes. Les calculatrices sont interdites. Les téléphones portables doivent étre
éteints. Il n’est admis de consulter aucun document.

Les questions 1-3 ont une seule bonne réponse, qui vaut 4 points. Cochez une seule réponse par question.

La question 4 vaut 8 points et la réponse doit étre justifiée. Ne cochez pas de cases, la notation est reservée au
correcteur.

Question [frac-1] La fraction rationnelle

4

T
fe) = arg
est égale & :
2 1 2 4 1
l:, T f2x+m+3 - x 72$77—H+(z+1)2+3 |:| 7m+($+1)2

|:| —2$—r+1+(x+1)2+3

Question [frac-2] La fraction rationnelle

x
/(@) 322 +3x—1
est égale & :
3 3 3 1 1 3
- = 1)2 T = 1)3 +1 (] 25+ 12 T am? [] @ t1 ] 25+ = 1)2 +1
Question [frac-3]  La fraction rationnelle
1

est égale & :
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Question [frac-4] La fraction rationnelle

est égale & :

1 8 27 1 8 27 1 4 27 1
. 2(z—1) =—2 + 2 (z—3) +1 D 2(z—1) z—2 + 2 (z—3) D (z—1) =2 + (z—3) + 1(3:—1)3 +1

1 1 1
|:| z—1 + r—2 + z—3

Question [frac-5] La fraction rationnelle

1
) —
A R )
est égale & :
1 1 1 1 1 1 1 3
(] -5+ [+ - @-1)? L @17 ] 25+ e ey
Question [frac-6]  La fraction rationnelle
1
) =
/(@) (x+1)
est égale & :
1 11 1 1 1 11,11 3 3
e R [ —an+a [ i+ +! O sH+ade !
Question [frac-7]  La fraction rationnelle
1
fz) =

(x+1)2(x2+2+1)
est égale & :

-t 4 1 ., 1 _z+l 4 1 . wtl 1
D 2 +z+1 + z+1 + (z+1)2 D 12+x+1 + z+1 D (x2+z+1)2 + z+1

x4l 1
z2+z+1 + x+1 + (14_1)2

Question [frac-8]  La fraction rationnelle

3
x
f(z) = B 1
est égale & :
42 1 +2 1 z+2 1
L] —3en T3e-n T 1 L] 3(z§+r+1) Ry D N 3o Tien t1!
U ZH+Ey o
Question [frac-9] La fraction rationnelle
3
x
f(z) = 238
est égale & :
2 (z+4) 2 2 (z+4) 2 3 3 1
D T3 (z2+2z+4) + 3 (z—2) - T 3(z24+2z+4) + 3 (z—2) +1 D =1t (z—1)2 + (z—1)3

3 3
[ +apiee +1 (] 25+ 5+
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Question [frac-10]  La fraction rationnelle
x
S 3 — 322 +3x—1

est égale & :
3 1 1 1
|:| Tt (z— 1)2 + (z— 1)3 +1 |:| (r 1)2 + (z— 1)3 |:| (z—1)3 + (z—1)2 + z—1

- (1 1 (z— 1)2

Question [prim-1]

J(ng +4x +5)dr =

[] 622+4+C B s 2250+ C [] 2¢%+422+52+C (] £ 1403 4522+ C
Question [prim-3]
Jtanmdm =
B —1cosz+C [ ] In|sinz|+C [ ] Injcosz|+C [ ] —In|sinz|+C
Question [prim-4]
dx

NeE

[] vz+2+C B 2x:2+C ] s +C [] fmz+2+C

Question [prim-5]

J\/mdx =

[] Wa+3+c [] sAz+cC B ix+3%2+C [] arcsin(z+3)+C

Question [prim-6]

J dv
3r+1
D 31n\3z+1\+c - %ln|3x+1|+C’ D In|3z+ 1]+ C |:| (3w+12—|—0
Question [prim-7]
J dr
22 +16
[ ] 4arctan(z/4) + C [ | 1 arctan(z/4) + C [ ] arctan(z/4) +C [] arctan(4z) + C
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Question [prim-8]

J‘e4x+2dx _

[] 4et=+2 4 C [] et=+24(C [ | zet"t2 4+ C L[] elaz]+22+C

Question [prim-9]

J cos(3z)dx =

[ ] —3sin(3z) +C [ | +sin(3z) + C [ ] sin(3z)+C [ ] tan(3z)+C

Question [prim-10]

B acsin@?2) +C [ ] 2arcsin(z/2) + C [ ] Llarcsin(z/2)+C [] va—a2+C

Question [prim-2]

1
de —
J-COS2:L' .

- tanz + C D colsa:+c I:l taiz—"_c

D siia: +C

Question [prim-trigo-1]

Donner une primitive de

cos® x
4 i3 o4
Cos” T 3 sin- x sin_ x 2 3
D = - sinxy — 5= |:| = |:| —3cos“zsinw
Question [prim-trigo-2]  Donner une primitive de

sin® z

I:l cost x . —cosz + cos® sin' @ D 3sin® z cos z

4 3 4

Question [prim-trigo-3]

Donner une primitive de

2

sin” x
z _ sin(2z) 3 sin® z x sin(2z)
- B ) |:| 2sinx cosx D = |:| 5+ =i
Question [prim-trigo-4]  Donner une primitive de
cos? x
z sin(2x) . sin® x z sin(2z)
L] 5 i [[] 2sinzcosz [] sin-z B g 4 sin27)
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Question [prim-trigo-5]  Donner une primitive de
1
e* +1

| EERNICEEY [] —ﬁ [] W +1)—= [] In(e®+1)

Question [prim-trigo-6]  Donner une primitive de
1
er +2

[ | %_w [] _ﬁ [] In(e*+2)—= L[] In(e* +2)

Question [prim-trigo-7]  Donner une primitive de

1

et —1

B e -1) [] —ﬁ [] —I(e*—1)—= [] In(er—1)

Question [prim-trigo-8]  Donner une primitive de
1
er —2

mEE
[] —In(e* —2) —2/2 [] In(e—2)

Question [prim-trigo-9]  Donner une primitive de
1
e’ +3

[ ] In(e® +3)—xz/3 [ | %-M [] —m L] In(e” +3)

Question [prim-trigo-10]  Donner une primitive de

1
et —3

[] —In(e* —3) + /3 [ | _§+M L] —ﬁ [ ] In(e* —3)
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Question [prim-exos-1]

tdt
t2+t4+1"

b) Par un changement de variables, calculer :

a) Donner une primitive de

1 dx
L r+3+T+2
Lol il e[ I3[ 8 Ja[ Jas[ s 55 J6[ J65 [ J7[ J7.5 IH8

Question [prim-exos-2]

tdt
t2—t4+1"

b) Par un changement de variables, calculer :

a) Donner une primitive de

4 dxr
L r—1—z -2
Lol il e[ I3[ 35 Ja[ Jas[ 5[ J55 [ J6 [ J65 [ J7 [ J7.5 I8

Question [prim-exos-3]

tdt
t2+t4+2°

b) Par un changement de variables, calculer :

a) Donner une primitive de

! dx
L 20 +3++2x+1
(o e 335 Jal Jas[ s 5 l6[ J6s [ J7[ J7.5 IR

Question [prim-exos-4|

tdt
t2—t+2°

b) Par un changement de variables, calculer :

a) Donner une primitive de

2 dx
L 2e+1—+22—-1
Lol il e[ I3[ B Ja[ Jas[ 5[ 55 J6[ J65 [ J7[ J7.5 I8

Question [prim-exos-5]

. o . tdt
a) Donner une primitive de 19:3-

b) Par un changement de variables, calculer :

! dx
L 3r+4++3x+1
Lol il e[ I3[ 3o Ja[ Jas[ 5[ J55 [ J6[ J65 [ J7[ J7.5 I8
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Question [prim-exos-6]

tdt
t2—t+3"

b) Par un changement de variables, calculer :

a) Donner une primitive de

2 dx
L 3z +2—+32x—1
Lol il e[ I3[ B Ja[ Jas[ 5[ 55 J6[ J65 [ J7[ J7.5 I8

Question [prim-exos-7]

tdt
t2+t4+4"
b) Par un changement de variables, calculer :

a) Donner une primitive de

! dx
L 3r+6++/3x+2
Lol il ]2 I3[ 3 Ja[ Jas[ s 55 J6[ J65 [ J7 [ J7.5 Il8

Question [prim-exos-8]

tdt
t2—t4+4"

b) Par un changement de variables, calculer :

a) Donner une primitive de

2 dxr
L 3z +2—+/3x—-2
(o2 335 Jal a5 s 5 l6[ l6s5 [ J7[ I7.5 IR




